



合肥市公管局原督查处处长胡道发将受审 知法犯法，15年涉嫌 受贿700多万元

□ 正言 记者 王玮伟

为谋取巨额利益，他曾在新桥机场、合肥南站、G206国道改建等工程上，给予多家公司在项目投标、投诉方面提供帮助。4月11日，市场星报、安徽财经网记者获悉，合肥市公共资源交易监督管理局原督查处处长胡道发涉嫌受贿罪一案已被移送至合肥市中院，择日将开庭审理。检方指控其非法受贿人民币734.8万元、欧元1万元。

招投标监督者“知法犯法”

现年50岁的胡道发，合肥市公共资源交易监督管理局原督查处处长、市场执法检查支队支队长。作为督查部门领导，他多次“知法犯法”，利用手中职权，为他人提供帮助，非法收受有关人员财物。

起诉书显示，自2001年9月至2015年春节，胡道发利用担任合肥市产权交易中心部门经理、合肥市招标投标市场管理委员会办公室督察处

处长、合肥市公共资源交易监督管理局督查处处长兼市场执法检查支队副队长等职务便利，帮助他人工程在工程投标、投诉处理等方面给予关照，非法收受他人财物人民币734.8万元、欧元1万元。

胡道发首次受贿发生在2001年，其收受合肥银舜房地产开发有限公司总经理郭某某8万元，为该公司解决纠纷。自此之后，胡道发一发不可收，本案中，检方共指控胡道发17笔犯罪事实。

最高一笔涉贿款为280万元

少到2万元，多到280万元，胡道发无论金额多少，统统收入囊中。检方指控，2009年9月，胡道发收受时任中建八局二公司合肥公司经理马林(另案处理)2万元，对该公司在新桥机场航站楼项目投标、投诉方面给予关照。

280万元是检方指控的17笔犯罪事实中最

高的一笔。2013年5月至2014年4月，胡道发收受吴某(另案处理)通过王某(另案处理)三次所送共计280万元，为吴某挂靠的公司在巢湖市新港雅居工程、庐江县二军路项目、合肥创新产业园二期四标段项目投诉处理方面提供帮助。

收行贿人银行卡，要关照就打钱

除了收取现金纸币，胡道发还多次收取行贿人银行卡，以至于随着关系深入，行贿人需要关照往银行卡里打钱即可。

据指控，2013年，胡道发收受谷某某通过谷长某所送5万元银行卡一张，对谷某某公司在合肥市明珠大道项目投诉处理上给予关照。

同年5月，胡道发收受安徽华夏恒建筑工程有限公司董事长王某某10万元中国农业银行卡一张，对该公司在十五里河综合治理工程项目投

标方面给予关照。

2014年8月，胡道发收受时任深圳海外装饰工程有限公司副总经理马某所送95.8万元华夏银行卡一张，对该公司在合肥南站综合交通枢纽配置北广场精装修及幕墙工程投标方面给予关照。

2015年3月，马某存入10万元至上述华夏银行卡，胡道发予以收受，对其公司在滨湖中心1、2、3#楼装饰装修工程投标方面给予关照。

国道改建、学校建设等，“帮忙”涉及多领域

胡道发“插手”的领域相当多。国道改建、学校建设、安置点工程、卫生服务中心房建等项目中，他都提供了帮助，并从中获益。

据检方指控，2013年4月至2014年8月，胡道发收受安徽康东建设工程有限公司董事长孟某(另案处理)四次所送共计106万元，对其公司在合肥市深圳路(蓬莱路-莲花路)道排工程、S103工程(肥西县)施工项目投标、投诉处理方面给予关照。

2013年4月至2014年9月，几乎同一时间，胡道发收受王某某(另案处理)10万元，收受谷某某通过王某某所送两次共计15万元，对二人在合肥市蜀山高级中学建设工程、滨湖新区徐河治理工程项目投标、投诉处理方面给予关照。

2012年、2013年，胡道发收受安徽方圆设计公司总经理蔡某某、副总经理李某三次所送共计6万

元，为该公司弃标庐阳区蔚老郢安置点、瑶海区卫生服务中心房建等项目后取回保证金提供帮助。

送钱给胡道发的行贿人来自不同行业，其中以建筑工程公司居多。

记者留意到，行贿人来自不同行业，其中以建筑企业居多。检方指控，2013年7月，胡道发收受中国建筑一局(集团)有限公司安徽分公司孙某某20万元。

2014年3月、4月，胡道发收受广厦建设集团安徽分公司副总经理郑某某两次所送共计1万元欧元。

检方认为，被告人胡道发身为国家工作人员，利用职务上的便利为他人谋取利益，非法收受他人财物共计人民币734.8万元、欧元1万元，应当以受贿罪追究其刑事责任。

“城隍庙玉石被盗案”追踪： 三嫌犯被批捕 作案动机首度披露： 一嫌犯因母亲重病急需钱

星报讯(杨光 记者 马冰璐) 备受社会各界关注的“城隍庙玉石被盗案”又有新进展，昨日，市场星报、安徽财经网记者从合肥市庐阳区检察院获悉，纪某某等3名犯罪嫌疑人因涉嫌盗窃罪被批捕。据悉，纪某某因母亲患重病住院急需钱，心生窃意，遂伙同另外两名同伙经周密谋划连撬三家玉石店，共计盗取366包玉石，涉案价值25万多元。

母亲患重病 手头拮据的他心生窃意

纪某某，男，34岁，今年过年，他回老家凤阳后，因母亲患重病住院，为了支付医药费借了几万元外债。手头拮据且急需钱的他想到自己此前曾在城隍庙摆过地摊，并知道那里有好几家玉器店，遂萌生了盗窃玉器店的念头。

他随即将自己的想法告诉了同伙纪某和王某某，三人一拍即合。随后，为了能成功得手，他们进行了周密的谋划，并开始准备作案工具和作案车辆。

盗车牌、破坏监控…… 他们周密谋划

2月14日凌晨，纪某某伙同王某某驾驶一辆租来的车从凤阳赶到城隍庙古玩玉石市场踩点。除了踩点，他们此行还有另外一个目的，那就是偷一个供日后作案时使用的车牌。随后，他们驾车窜至瑶海区一小区门口，纪某某使用螺丝刀将一辆私家车的车牌盗走。

一切准备就绪后，三人准备“动手”。2月22日凌晨，王某某驾驶租来的车载着纪某某、纪某从凤阳出发前往合肥，并在途中更换了之前盗取的车牌，以逃避侦查。凌晨2时许，他们到达城隍庙古玩玉石市场，并决定先切断附近的监控线路，纪某某随即下车，将一把美工刀绑在竹竿上，然后将监控线路切断。

随后，按事先商量好的分工，王某某持电警棍负责望风，纪某在车上等候，纪某某则持螺丝刀、撬棍等工具接连撬开三家玉石店的店门，并盗取366包玉石(经鉴定，价值25万多元)。

一件水晶手镯被销赃 非法获利35元

得手后，三人驾车逃回凤阳，后将作案工具丢弃，盗取的赃物先是放在纪某家中，后又转被移至纪某某位于江苏常熟的家。期间，纪某某将其中一件水晶手镯销赃，非法获利35元。法网恢恢，疏而不漏。3月2日，警方在纪某某家中将其抓获，并在其家中起获被盗玉石366包；同日，王某某和纪某分别在合肥市包河区和凤阳落网。

据悉，三名犯罪嫌疑人中，除了纪某某为80后外，纪某和王某某均为90后，且三人均无业。

南京市长乐路76号房产 整体转让公告(降价挂牌)

一、转让标的基本情况
转让方：铜陵有色金属集团控股有限公司
转让标：南京市长乐路76号房产
转让标的简介：
标的为南京市长乐路76号，共7层，建于1987年12月。已办理房地产权证，证号：宁房权证泰转字第291791号；结构：混合；规划用途：办公；记载建筑面积：1,449.6平方米，其中一层建筑面积为205.2平方米，2-6层建筑面积为1,026平方米，7层建筑面积为218.4平方米。
标的所占土地使用权已办理《国有土地使用证》，证号：宁泰国用(2015)第12712号；座落：秦淮区长乐路76号；用途：商务金融用地；使用权类型：出让；终止日期：2046年5月12日；证载使用权面积：179.93平方米。
标的地理位置较优，位于南京市秦淮区长乐路，交通较便捷，周边配套完善，有多路公交车通过。标的建成年月较久，楼内只有楼梯走道，未能安装电梯；楼内地面为地砖，内墙为白色乳胶漆，木门铝合金窗。标的目前处于空置状态。

二、公告期限
自公告之日起20个工作日

三、挂牌价格
人民币1425万元

四、公告其他内容详见安徽省产权交易中心网站 www.aaee.com.cn

五、联系方式
联系人：王云
联系电话：0551-62871615、62871617
特此公告。